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2024-4. Referat fra bestyrelsesmøde onsdag den 20. august 2024 kl. 19.00 hos Birthe. 
 
Deltagere:  Birgit, Kim, Inge Lise, Rikke, Sofie, Anne og Birthe. 
Ordstyrer:  Kim 
Referent:  Birthe 
Afbud:   Christina og Louise.                                   
 

Punkt  Kommentar/ referat  Ansvarlig  
Pkt. 1. 
Godkendelse af  
referater 

Referat nr. 3 fra 29.05.2024 – godkendt uden bemærkninger. 
 
  

 

Pkt. 2 
Nyt fra  
formanden 

Kim 40 år, fik gavekort og siger mange tak. 
Birgit har modtaget et tilbud fra DGI Huset i Vordingborg om træning i 
det nye Spring & Bevægelsescenter – lidt dyrt men sikkert godt. Var 
måske noget for Børnetrioen ifm. et event. Lejes på timebasis og der er 
også mulighed for tilkøb af instruktør. Måske også noget for juniorhol-
det, kan måske kombineres da hallen er stor. 
Tilbud gives til Børnetrioen til instruktørmødet. 
 

 
 
 

Pkt. 3 
Nyt fra kasserer 

Inge Lise forelagde saldoopgørelse pr. dags dato. 
Regnskabet ser fint ud, der er allerede mange tilslutninger til hold og 
der er venteliste på Troldeungerne og Yoga 16+. 
 

 
 

Pkt. 4 
Bordet rundt 

Kim – Orienterede om Frivillighedskurset og hvad vi har fået ud af det. 
Det vigtigste er, at vi får klart defineret de enkelte opgaver. Så er det 
også nemmere at overdrage opgaver til andre og måske få flere frivil-
lige. Nogle kan laves af personer udenfor bestyrelsen. 
Anne – se notat. Der afholdes fælles motionsdag den 8. september 
(desværre samme dag som der holdes modtagekursus). De sidste 
hjælpere er nu fundet. Bevilling fra Tryg Fonden på kr. 15.000,- flot 
Anne. Stavgang er kommet rigtigt godt i gang, fejrer 20-års jubilæum 
på Avnø med grill m.m. Småspil i Fladså Hallen er stadig en mulighed. 
Inge Weise har været på kursus, vil nok søge om tilskud. OK. 
Birthe – IB 
Inge Lise – Yin Yoga, mulighed for en prøvetime inden indkøb af tilbe-
hør. 
Sofie – kunne vi lave en dag, hvor det er muligt at prøve de forskellige 
tilbud FG har til voksne. Kun for instruktører eller åbent for alle? Børne-
event planlagt til lørdag den 29. september i Fladså Hallen. 
Rikke – Der er kun 4 tilmeldt modtagekursus. Opfordring på instruktør-
mødet. Måske lave forventningssedler til kurset. Der er måske nogle 
lærer fra Vor Frue Skole som gerne vil deltage.  
Louise – Er det muligt for skolen at låne trampoliner og cykler ifm. un-
dervisning i foråret i hendes klasses idrætstimer i alt 4 gange? Nej til 
trampoliner (noget med rettigheder) – cykler ja, hvis der en certificeret 
instruktør, ellers køb af instruktørtime til opstart: 
Birgit – Redskaber – Rikke, Sofie og jeg har talt redskaber op. Der er 
ryddet op i begge haller og billeder fornyet. 
Nye redskaber er kommet –  
Korskilde: ny luftbane og rullecylinder.  
Fladså: rullecylinder, softmåtte, crash måtte, skumplint, ekstra slange 
til luftpumpe, træningselastikker til Marianne, legeredskaber til foræl-
dre/barn. 
Der mangler indkøb af bikingcykel. Anne, Inge Lise og Birgit deltog i 
Spar Nord arrangement den 28. juni og modtog 10.000 kr. til køb af 
biking cykel.  
Mangler Fitness headsæt, som jeg taler med Jan Olsen om lige p.t. 
Tak til Anne for ansøgning om tilskud fra DIF & DGI´s foreningspulje kr. 
50.000 – vi har ikke hørt noget endnu. 
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Til orientering – håndbold har fået lov til at spille med harpiks i Fladså 
Hallen torsdage. Der bliver rengjort i løbet af natten. 
 

Pkt. 5 
Vintersæson 
2024/25 
PR mm. 
 

Annonce i Ugeavisen i uge 34 er sendt og er godkendt. 
Der er lavet en presseomtale, som er sendt til Ugeavisen. Den er des-
værre ikke kommet med i uge 34. Program på infoskærme er opsat. 
Program sat op i Fladsåhallen + Brugsen – Inge Lise tager med til Kors-
kildehallen. Kim tager med til børnehaverne i Lov samt Hammer skole.  
Der har været spørgsmål til opstart og tilmelding på FB. Det meste kom-
mer af, at man ikke læser hvad der står. 
Tager programmer med til loppemarked i Brugsen den 1. september 
samt til motionsløbet den 8. september. 
Birthe fremlagde liste over tilmeldte deltagere på hold dags dato. Fin 
tilslutning allerede. 
 

 

Pkt. 6 
Instruktørmøde 
torsdag den 29. 
august kl. 18.00 

Bestyrelsen møder kl. 17 og gør klar. 
Kultursal booket fra 17-22. –  
Invitation til instruktørmødet genudsendt x 2 samt telefonrykkere. Der 
kommer 43.  
Bordopstilling som hestesko, fungerer fint – Birgit skriver til Stig 
Nye pjecer 
Forplejning: Birthe sørger for dette. Der er aftalt sandwich fra Menu 
(skåret i halve), postevand, sodavand, øl og slik. HUSK – bl.a. serviet-
ter, isterninger, plastposer, opvaskemiddel, viskestykker  
Tøj og billeder – Kim. 
Kurser – Birgit/Kim 
Vi gennemgår ikke hjemmeside og IT system i år. 
Birthe orienterer om Børneattester på instruktørmødet. 
 

 

Pkt. 7 
Fladså hallens ju-
bilæumsfest den 
14. september. 
 

Fladså hallen har brug for hjælpere i forbindelse med afholdelse af fe-
sten. Tilbud udsendt til foreningerne som bruger hallen. 
Der er sendt mail til instruktører mm. vedr. hjælp. 
Forespørgsel om hjælp sendes ud til alle medlemmer. Måske nogen 
har mulighed og lyst til dette. 
 

 

Pkt. 8 
Eventuelt 

IB 
 

 

Pkt. 9 
Mødekalender 
m.m. 

2024 - 
 27. august kl. 17.00/18.00 – Instruktørmøde i Kultursalen 
 Uge 36 - 2024 – start på vintersæson. 
 24. september kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 6. oktober kl. 10.00 – håndbogsmøde hos Birgit incl. frokost 
 5. november kl. 19.00- Bestyrelsesmøde hos Inge Lise. 
 4. december kl. 19.00 – Bestyrelsesmøde hos Birthe. 

 
2025 –  
 10. januar kl. 18.00- Julefrokost med påhæng hos Birgit.  
 19. februar kl.19.00-Generalforsamling. Bestyrelsen møder kl. 

18.00. Kultursal er booket og aftale med Ole Hansen er indgået. 
 16. marts 2025 -Gymnastikopvisning i Fladså Hallen. 
 19. marts 2025- Instruktørmøde på Cafe Kilden, er booket. 

 

 

 
Mødet slut kl. 21.45.       
 
 
2024.08.26. – ref. Birthe Grand 
 

 


